

Дорожкина Валентина Тихоновна



Поэтесса Валентина Тихоновна Дорожкина родилась 15 декабря 1939 г. в городе Мичуринске Тамбовской области, закончила среднюю школу № 18. После учёбы на филологическом факультете Тамбовского государственного педагогического института работала учителем русского языка и литературы в Сухотинской средней школы Знаменского района. Позже В.Т. Дорожкина связала свою судьбу с журналистикой: работала редактором рекламно-информационного областного еженедельника «Новости». Член Союза журналистов России, лауреат премии имени первого редактора газеты «Тамбовской правды» И.А. Гаврилова. Много лет она отдала редакторской работе в Центрально-Чернозёмном книжном издательстве. Сейчас заведует сектором творческой работы с учащимися в тамбовской областной детской библиотеке, руководит детским литературно-творческим объединением «Тропинка», которое стало лауреатом Всесоюзного /1990/ и Всероссийского /1992/ конкурсов на лучшую рукописную книгу.

В 1994 г. Валентину Дорожкину приняли в Союз писателей России, в этом же году она стала лауреатом первой областной премии имени писателя Г.Д. Ремизова, учреждённой книжной лавкой им. А.М. Акулинина и Тамбовской областной писательской организацией. Валентина Дорожкина неизменно занимает активную гражданскую позицию и играет заметную роль в общественной и культурной жизни области. Литературная и общественная деятельность В.Т. Дорожкиной была отмечена в 2003 г. правительственной наградой - орденом Дружбы.

Поэт, прозаик, журналист, краевед, член Союза писателей России, член Союза журналистов России, заведующая сектором творческой работы с детьми Тамбовского областного государственного учреждения культуры «Тамбовская областная детская библиотека».

За плодотворную творческую и общественную деятельность, вклад в воспитание подрастающего поколения, пропаганду поэтического наследия России среди молодёжи города 2010 Решением Тамбовской городской Думы от 27.05.2010 № 1420 присвоено звание «Почетный гражданин» города Тамбова.